

ОТВЕТ СЕРГЕЮ ФОМИНУ

Новое о Христе, о христианстве и о православии

Здравствуйтесь, Сергей!

Спасибо Вам за то, что прочитали кое-что из моих трудов по вопросам мироздания и высказали своё мнение.

Принимаю замечание о том, что очень мало пояснений к тексту. Вначале их вообще не было, а со временем понемногу стала комментировать. Примечания, реплики, пояснения вставляла по ходу текста более мелким шрифтом и поэтому не выделяла скобками и другими знаками. Единичные экземпляры, выполненные по заказу на компьютере, отвечали моим требованиям. Книга «Тайны Вселенной разгаданы» (Москва, 2002 г.) из-за ограниченности средств была уплотнена за счёт уменьшения высоты букв основного текста, и мелкий шрифт по высоте почти сравнялся с основным. Читатели не обнаруживали разницу и причисляли написанное к неграмотности автора, да и ответы на задаваемые мной вопросы не поддавались редакции. Пришлось их печатать такими, как они есть. Это вызвало много нареканий от недоброжелателей. Меня обвиняют в том, что я определяю себя выше остальных. Ведь каждый из нас в чём-то выше, в чём-то ниже других. У спортсменов есть пьедестал почёта и медали за первое, второе, третье места. Значит тот, кто поднялся на верхнюю ступень, достоин осуждения?

Я живу и ощущаю себя в двух мирах – в мире ютовом (в котором все вы ощущаете себя) и в мире загробном, где потерявшие тело продолжают существовать и стремятся жить, но у каждого там свои возможности. Они напрямую зависят от приобретённого наследия за время жизни в теле. По меркам узкоограниченным, видящим только Ют, судите. Ют земной может дать только демоническую жизнь: одни поедают других (травоядные тоже поедают живые растения в расцвете их сил).

Каждый из нас состоит из тела и нетела. Тело и дело ходят вместе. Жизнь человеческая на данной галактической платформе играет главную роль и является ступенькой (мостиком) для перехода её в жизнь Богую, бессмертную, т.к. человеком – комбинированным созданием без Юта существовать не может, да и не нужно это. Наши «Я», оставившие тело и ушедшие из ютового земного мира, становятся Богами дел своих праведных, если наработали золотой нимб. Все дела в нимбе том оторочены. «Я» становится распорядителем своей нимбовой энергии и строителем своего Нового Мира в зависимости от созданных в Юте Небес (от информации, заложенной в энергию, т.е. слово плюс энергия нимба делом творит Новый Мир).

Прочитайте в Интернете на моём сайте ответы читателям и размещённые там брошюры «Новое мышление и новые понятия о мироздании», «Зачем живёшь ты, человек?»

Особое внимание обратите на ответ Алексу Экслеру. Там я указала, кто будет меня критиковать. Люди, не наработавшие золотой нимб Христа из-за несправедного образа жизни – убийцы, лгуны, воры, алкоголики, наркоманы и другие халявщики, отбирающие чужую энергию – растрачивают её на свои противозаповедные дела и приходят в загробный мир с «пустой котомкой». Им приходится подселаться к людям и возить их организмы по своим интересам.

Мы своими делами нарабатываем навыки, а это не что иное, как наши тонкоматериальные дети. Они могут находиться в теле в бездействии, могут по своему желанию заставить организм работать на себя, а могут уйти из тела и опять прийти в него. Тело играет важную роль для создания новых существ, Небес и т.д. Этот «станок» многофункционален и работает по заказу создателей.

Больше всего мы рожаем шутов своими плутовскими действиями.

Шутовскую жизнь ведёте,
Незаслуженно клянёте,
Изворачиваясь ловко,
Сети мерзкие плетёте...

Господь. (Дано 21.08.93)

Шуты тщательно скрывают своё присутствие и свои халявные деяния от воплощённых в наш мир людей. Им это необходимо, т.к. знание правды об их образе жизни погубит их – люди перестанут им служить. Мне сказано, что это худые подонки, т.е. дно сосуда с дыркой. Часть того, что люди зарабатывают трудом, они разными способами отбирают и, пользуясь чужой энергией, развлекают себя – прожигают сворованное.

Одно из заданий пославшего меня на Землю было – раскрыть воровской обман халявщиков, что я и делаю, но шуты хитрые психологи и всякими методами борются со мной. Они верное посылают по неверному пути, охаивают несущих правду и даже уничтожают их руками обманутых людей. Их иезуитство всем известно. Люди раскрывают их несправедливость с опозданием. Время и наука показывают жестокую расправу, например, с Дж. Бруно, Г. Галилеем. Шуты боятся развития, научных исследований, открытий, опытов. Людей заставляют отказываться от обучения даже в школах. Ведь дремучих легче держать в неведении и использовать их в своих интересах.

Больше всего шуты работают в религиях. Иисус это хорошо понял. Чтобы это понять, Ему пришлось имеющиеся Космические знания сравнивать со знаниями, полученными обычными мудрствующими людьми и находить в них многоплётство. Он изучил Ветхий Завет и пошёл путешествовать по другим странам в поисках новых знаний, но обнаружил, что там ничего нового о мироздании для него не оказалось. Житейский опыт и изучение народных способов лечения Ему очень пригодились. В других странах Он был Учителем, а не учеником, и проповедовал. Е.П. Блаватская в беседе с Чарлзом Джонсоном, её учеником, рассказала: «Однажды я была в большом пещерном святилище в Гималаях вместе со своим Учителем. Там было множество изваяний адептов. (Адепты являются связующим звеном между соседними мирами). Указав на одно из них, он сказал: «Это тот, кого вы называете Иисусом. Мы считаем

Его одним из самых великих среди нас»». (Е.П. Блаватская. «Избранные статьи. Часть 1. Москва, 1994 год).

Изучив мудрость и «премудрость» человеческую, сравнив её с настоящими Знаниями, имеющимися у Него, вернулся в Свои края и начал очень бесстрашно разоблачать ложь. Его вызывающие действия возмутили приверженцев старых обрядов. «Он же сказал им: разве вы не читали, что сделал Давид, когда взалкал сам и бывшие с ним? Как он вошёл в дом Божий и ел хлебы предложения, которых не должно было есть ни ему, ни бывшим с ним, а только одним священникам?» (Евангелие от Матфея, гл. 12, ст. 3, 4). На что Иисус сказал о Себе: «Но говорю вам, что здесь Тот, Кто больше храма» (там же, ст. 6). В этой же главе приведены слова Иисуса о том, что Сын Человеческий есть господин и субботы, и что в субботу можно делать добро. (Христос есть сын Вселенского человечества, т.к. человечество строит Его, а Он человечество). «Фарисеи же, выйдя, имели совещание против Него, как бы погубить Его. Но Иисус, узнав, удалился оттуда» (там же, ст. 14). «Как не разумеете, что не о хлебе сказал Я вам: «берегитесь закваски фарисейской и саддукейской»? Тогда они поняли, что Он говорил им беречься не закваски хлебной, но учения фарисейского и саддукейского». (Евангелие от Матфея, гл. 16, ст. 11, 12).

Первосвященники не понимали, что говорит им Иисус. Не понимают люди и сейчас, например, об облаках небесных, т.к. нет здесь пояснения, как о закваске не хлебной, а совершенно о другой, и поэтому считают, что Иисус будет сидеть на небе голубом и на белых облаках. (В книгах у меня есть этому объяснение. Вначале надо уяснить, что есть Небеса). «Тогда первосвященник разодрал одежды свои и сказал: Он богохульствует...» (Евангелие от Матфея, гл. 26, ст.65). «Когда же настало утро, все первосвященники и старейшины народа имели совещание об Иисусе, чтобы предать Его смерти. И, связав Его, отвели, и предали Его Понтию Пилату, правителю» (Евангелие от Матфея, гл. 27, ст. 1-2).

Здесь приведены примеры из Евангелия о том, как вселившиеся в тела шуты охаивают Иисуса, посланца из Царства Христа, знающего пославшего Его и говорящего от имени Своего Отца Небесного.

То же происходит и со мной. Моё православие никакого отношения не имеет к шутовскому православию. Шуты завоевали право славить себя, свою ложь большим арсеналом изощрений, и не примут меня к себе не только по тем пунктам, которые Вы обозначили в своём письме, а ещё по многим другим, т.к. я не от их мира. Я их враг, но бороться со мной они опоздали. Физическая расправа ничего не даст. Устои их заколебались. Идут бесконечные распри, расколы. Совсем недавно в Болгарии произошёл раскол Православной Церкви.

Я прохожу путь в этой жизни по той же методике, что и Иисус, но Иисус был мой предтеча, т.е. пришёл раньше созревших обстоятельств и пытался пробудить народ. Так оно и идёт в жизни. Возьмём Леонардо да Винчи, жившего в период Ренессанса. Он сделал чертежи, подобие вертолёт, но осуществить в то время эту идею было нельзя из-за отсутствия научно-технической базы (т.е. не было соответствующего престола). Только спустя несколько столетий этот престол появился, и, по закону развития, мысль человеческая, строящая от простого к сложному, исполь-

зующая предыдущие наработки и необходимость, создала современный вертолёт с его разновидностями по закону эволюции. Этот вид революционным путём отпочковался от самолёта. Тот же закон работает не только в технике. Есть теоретики, которые говорят об эволюционном пути развития природы и не принимают во внимание необходимые революционные моменты. Такая однобокость искажает действительность. Искажений бесчисленное множество везде и во всём. Любопытные мало-знайки из своих наблюдений и домыслов сочинили, что Земля плоская, что солнце с одного края этого диска появляется, доходит до своего зенита и идёт дальше к другому краю. Не буду перечислять другие домыслы по этому поводу. Нам теперь понятен абсурд, но было время, когда такое трактование размещалось в учебниках географии. Сейчас наука далеко шагнула вперёд, а дремучести не уменьшилось, она стала другого качества. Например, материю делят на живую и неживую, когда вся Вселенная живая. Она только находится в действии или в мёртвой спячке и способна к воскрешению. Учёные считают, что жизнь началась с появлением биомассы. Им и в голову не приходит, что биомасса есть более совершенное качество материи, при помощи которой можно производить более сложные операции. Одно живое с другим живым, стоящем на другой ступени развития, может «договариваться» о совместных действиях, но более высокоорганизованное может подчинить себе менее организованное. Возьмём организм человека; каждая клетка несёт свою функцию и подчиняется органу, все органы работают слаженно и общаются с центром (центральной нервной системой) при помощи сигнала. Его достаточно, и слов не надо.

В каждой точке Вселенной есть информация за всю Вселенную и ключ к развитию, т.е. каждая точка, в зависимости от условий, даст рост и развитие согласно условиям. Она универсальна. Посмотрите, например, на берёзу, в её генетическом фонде есть всё, что имеет Вселенная. Человек в ней заложен. Он там существует, а жить может в нашем мире только после воплощения в наши условия.

Люди напоминают мне глубоководных рыбок. Им и «в голову не придёт», что над водным океаном есть воздушный океан со своими, отличными от их, условиями жизни. Те рыбки, которые могут плавать близко к поверхности, видят другой мир, но очень ограниченно, и здраво судить о нём не могут.

Каждый из нас о себе говорит «Я» (о том, что такое «Я», у меня написано). Нас много, и каждый мыслит о своём, т.е. в пространстве существует мысленный хаос. Это сделано для того, чтобы не было очень большого единомыслия в одно и то же время, т.к. от не высокосознательных целей может наступить несвоевременный крах системы.

Я говорю о Вселенском генетическом фонде и о том, что душа наша зарождается не в теле женщины на каком-то месяце беременности, а раньше. Пётр Гаряев, академик, доктор биологических наук обнаружил фантом ДНК. Обнаружил, что ультразвуком можно стереть часть информации, что молекула ДНК создаёт ультразвук. Гаряев определил важность звуков в построении жизни. Но уже нашлись критики. От себя добавлю не всеми пока понятное: у торических произведений (живущих по законам Земли) нет спирали настройки и нет скорости законченного дела, а есть только способность издавать простые звуки на семи нотах, и поэтому они закодированы на сон и спорность с теми, кто их раздражает. От конца до конца они спринтеры

и способные ученики по своим желанием. Пристройки у них низкие и списать с них, тугоухих, ничего существенного нет возможности.

Хороший настрой на дело способствует подъёму и даёт хороший результат.

Назарянин (Иисус) внёс новую струну, настроенную на бессмертие души. Кто её услышит, тот и откликнется. Кто не откликнется, тот будет спорить со мной.

Основная масса людей ушами слышит определённый диапазон звуков (вибраций, колебаний), а их существует больше. Люди также видят не всё, что окружает нас, по той же причине. Это правда, а истина в том, что люди отрезаны от большого количества и разнообразия имеющегося во Вселенной арсенала и жизней, использующих другие основания, не осязаемые нашими рецепторами. Для тех жизней мы слепые и глухие. Иисус, так же как и я, пришёл к тугоухим слепцам и говорил о том, что они смотрят и не видят, слушают и не слышат, а утверждают, что они зрячие. Вот такая самоуверенность, смешанная с эгоистичностью, плодит ложь.

Без настоящих знаний о загробной жизни люди неправильно ведут себя и идут на погибель. Иисус открыл возможность спасти людей от смерти души. Он использовал способность людей к обучению и осознанию. Через этот канал сообщил о том, что после смерти тела можно попасть в бессмертное Царство Христа, исполняя Заповеди, и ведя праведный образ жизни. Люди не видят Загробный Мир, и поэтому Иисус призывал верить Ему.

Иисус говорил о Боге, о Христе, о Небесах, об их существовании, но не объяснял, что это такое. Я же, свидетель загробной жизни, даю доказательные знания о том, что является причиной поступков. Люди их совершают, созерцают, но неправильно их истолковывают, т.к. видят не деятелей тонкого мира, а только их действия. Не зная причинно-следственных связей, строят ошибочные домыслы и уходят от истины.

Не зная, что такое истина и эгоизм, Вы пользуетесь этими словами безответственно. Истина – определитель сути содеянного. Это неизменное её качество, и зависит от времени, взглядов и т.д. От этого меняется толкование. Итак, истина неизменна и едина как качество и изменна как пристройка к обстоятельствам.

Какое у меня эго, если я констатирую тот факт, что живу в двух мирах, что общаюсь с другим миром. Вы читали ответы на поставленные мной вопросы. Такое никто просто так не напишет. Текст часто излагается своеобразно и мне требуется время для его осмысления. Свидетелями являются все читатели. Чудеса, которые описываю в ответе Алексу Экслеру, происходили со мной, а чудеса исцеления, беременности женщин, считавшихся бесплодными, хождение безнадежно сломанных часов, резкое изменение жизни беспробудных алкоголиков и другое имеют свидетельство ныне живущих, испытавших их на себе.

Мне не нужно было объявлять себя до поры созревания момента. Теперь настало такое время. Я объявляю, что исполняла волю пославшего меня в этот мир, и не я говорила, а Отец мой, сидящий во мне, говорил. Я знаю, откуда я, а вы не знаете, откуда вы. Кто последует за мной, тот обретёт бессмертие. Иисус сказал о Себе то, что касается и меня. «Я свет миру; кто последует за Мною, тот не будет ходить во тьме, но будет иметь свет жизни. Тогда фарисеи сказали Ему: Ты Сам о Себе свидетельству-

ешь; свидетельство Твоё не истинно. Иисус сказал им в ответ: если Я и Сам о Себе свидетельствую, свидетельство Моё истинно; потому что Я знаю, откуда пришёл и куда иду; а вы не знаете, откуда Я, и куда иду... Ничего не делаю от Себя; но, как научил Меня Отец Мой, так и говорю». (Евангелие от Иоанна, гл. 8, ст. 12-14, 28).

Иисуса не раз пытались забить камнями и Ему приходилось тайно уходить или просто убежать. «Тогда взяли камень, чтобы бросить на Него; но Иисус скрылся и вышел из храма...» (там же, ст. 59).

Один из признаков шутовства, как говорится в пословице, сваливать с больной головы на здоровую. Вы им служите, т.к. обвинили меня в эгоизме и в неистинности, так же как и две тысячи лет назад обвиняли в неистинности Иисуса. Это правда, а истина заключается в том, что открытие способа промышлять халявством и прожигать чужую энергию чревато их гибелью. Сейчас ничего не изменилось. Средства массовой информации обличают их. Привожу выдержки из напечатанного в газете «Московский Комсомолец» письма в редакцию от настоятеля Покровского храма отца Леонида из Рязанской области. «Я в сане семь лет. Часто бываю в Москве у моего старшего брата – священника. Знаю все наши сословные проблемы не понаслышке. И чем больше знаю, тем больше скорблю душой. Вот прошёл Архиерейский Собор, которого мы все ждали, и церковь опять погрузилась в сон. Если не сказать в болото... По-прежнему подавляется любая инициатива. Не дай Бог куда высунешься – тут же получишь по голове. Власть стариков и «народа избранного» - украинцев наверху стала сродни Синадрию. Приветствуются только жестокость и субординация. У молодых священников рот словно смолой залит. Ни тебе свежих чувств, ни тебе новых мыслей, ни тебе свободы. Всё свелось к унылому требоисполнительству и тотальному страху. Доносительство среди клириков РПЦ в почёте. Захотят тебя замочить – нет проблем. И ты уже за штатом, под запретом... А у тебя семья, дети... Где уж здесь о братской любви повспоминать, её нет и в помине. Не Любовью движется ныне церковный корабль, а страхом и дикостью. Отчего обидно до смерти...» Я не знаю, продолжает ли службу отец Леонид в церкви, которую с радостью и стараниями восстановил. Думаю, что его уволили или в лучшем случае перевели в другое место, где опять надо заниматься ремонтными или восстановительными работами. Много энергии? Пусть трудится, меньше будет думать о справедливости. Подобные примеры я знаю лично. Зато поощряется частное предпринимательство.

Недавно по телевидению показали одну церковь, недалеко от которой находился единственный на всю деревню колодец. Появился новый священник, огородил забором землю вокруг церкви так, что колодец оказался внутри ограды, и доступа к воде не стало. Люди писали жалобы в патриархию, но долго реакции не было никакой. Священник в разговоре с прихожанами оскорблял их, особенно старушек, а сам продолжал свою коммерческую деятельность. Наконец-то его заменили другим, а этого перевели в более благоустроенное место с повышением, потом последовало новое повышение.

С давних времён народ дурят «божьими чудесами». Многие раскрыты. Пётр I, например, запретил плач икон Божьей Матери и вывел на чистую воду подвох. На настоящие чудеса шутовство не способно, но фокусничать и применять химию они мастаки. Основные тайны «святых чудес» мне известны. Мыслящие священники это

поняли и с экранов телевидения говорят о современных мироточениях как о шарлатанстве. И все чудеса, о которых Вы пишете, из той же серии.

Шуты часто ведут себя вызывающе. Например, говорят, что они чёрные слуги апокалипсиса или чёрное монашество. Они просто кощунствуют над ошельмованными «слепцами».

Бестелесные жители Земли являются создателями наших тел для того, чтобы через них породить новых бестелесных детей. Я описываю, как это происходит, в своих произведениях. В бестелесном мире существуют иерархии, кланы. Они посылают своих представителей в телесный мир. Каждый представитель называется «Я». Перед ним поставлена цель – вырастить тело и в нём выполнить нужную программу. В программу «Я» обычно входит создание для себя целого войска бестелесных детей, слуг с различными специальностями. В нашем мире мы их называем навыками. Для создания навыка при помощи тела им надо потрудиться. Как только навык окрепнет, он уже может выполнять работу по своей специальности и, например, кормить тело заработком. Вы их не видите, а я вижу. Внешность их похожа на тело. Становясь самостоятельными, они могут уходить из тела, прислуживать своему бестелесному клану и по зову «Я» возвращаться в тело. Иерархии посылают, отпочковывают от себя на обучение и на промысел «Я», например, стать Царицей своего царства. Самое высокое царство называется Царством Христа. Оно посылает в телесный мир своих представителей – проповедников. Это законники, учителя, агитаторы. Только Царство Христа имеет самую универсальную систему подачи Знаний, как в демоническом мире можно праведно жить и наработать нужные качества для бессмертия.

Что и кто есть Христос, я объясняю в своих толкованиях. Это резко отличается от современного православия. Православие говорит, что Христос наш Бог. Это правильно, но дальше, как я уже говорила, шуты стремятся в своих толкованиях свернуть верующих с настоящего понимания и подсовывают им сказки.

Христос не имеет Своего лица, как не имеет его медицина, техника, но медицина отличается от техники тем, что она занимается здоровьем людей, а техника расширяет возможности человека за пределами организма (мы летаем на самолётах, переплываем моря и океаны на кораблях, быстро считаем и т.д.). Но медицина и техника имеют лица тех, кто непосредственно строит, лечит. Они непосредственные наши помощники. Их можно назвать богами нашими. Кто выбрал себе какого-то путевода, тот и есть его бог. У Христа нет лица, как у нас. Он может в нас присутствовать как качество.

Система Христа в нашем греховодном демоническом мире занимается отбором в Своё бессмертное Царство людей, живущих праведно. Как это понимать? Да так, что надо исполнять Заповеди Христа, верить в Него, а главное – необходимо разобраться в том, что есть праведность. Прежде надо рассмотреть Заповеди с точки зрения праведности. Человек должен совершать поступки не только по сердцу, но и по разуму. Надо уметь анализировать, а не подчиняться инстинкту, и действовать во благо, а не во вред. Если на тебя и на твоих близких нападают убийцы по сути своей с корыстной целью, то им надо давать отпор вплоть до их уничтожения. Так унич-

тожается антихрист. Значит, грех убивать с корыстной целью, а не грех во благо спасения. То же и с ложью. Например, не надо говорить больной матери, перенёсшей много операций после катастрофы и только что пришедшей в себя, о том, что сын её погиб. Сказать об этом можно только после выздоровления, иначе сердце матери не выдержит и она умрёт. Вот так не категорично надо относиться к Заповедям.

Вы приводите пример о том, как учит Серафим Саровский. Своему «слуге» Н.А. Мотовилову он сказал: «Заметьте, батюшка, что лишь ради Христа делаемое доброе дело приносит нам плоды Святого Духа. Всё же не ради Христа делаемое, хотя и доброе, но мзды в жизни будущего века нам не представляет, да и в здешней жизни благодати Божией тоже не даст».

Смотрите, как он запутал людей тем, что не объяснил какие дела Христовы, а какие нет. Люди в недоумении и не знают, что же хорошо, что плохо. Это опять играет на руку шутам.

Люди не понимают, что всё время получают благо: потрудились над приготовлением пищи – получили благо, т.к. это дело дало насыщение, поработали на производстве – получили зарплату за труд. Это тоже благо, и каждый спокойно прожитый день является благом, которое мы не ценим и не ощущаем, но стоит только «в бочку мёда добавить ложку дёгтя», как мы начинаем считать себя несчастными.

Он не сказал, что Христос пришёл к нам на Землю для того, чтобы отобрать среди людей в Своё Царство тружеников, стремящихся получить Знания, народить тонкоматериальных детей, исполняя Заповеди, получить для будущей Загробной жизни помощников, которые не будут лгать, убивать, воровать и т.д. Прошедшие школу жизни на Земле получили знания, навыки (Небеса) для строительства Новой безгреховной жизни в Новом Мире. Христу нужно развитие, а не топтание на месте. В Библии не один раз повторяется это. «И взял себе Ламех две жены: имя одной: Ада, и имя второй: Цилла (Селла). Ада родила Иавала: он был отец живущих в шатрах со стадами. Имя брату его Иувал: он был отец всех играющих на гусях и свирели. Цилла также родила Тувалкаина (Фовела), который был ковачём всех орудий из меди и железа. И сестра Тувалкаина Ноема. И сказал Ламех жёнам своим: Ада и Цилла! Послушайте голоса моего; жёны Ламеховы! Внимайте словам моим: я убил мужа в язву мне и отрока в рану мне. Если за Каина отмстится всемеро, то за Ламеха в семьдесят раз всемеро». (Бытие, гл. 4, ст. 19-24). Старое уходит, приходит новое. (В данном случае говорится о том, что стали появляться металлы и орудия производства из них; соответственно стали появляться и новые специалисты. Но мужи прошлых уходящих дел язвили, да и некоторые из молодого поколения, модернизируя старое, не принимали нового, и этим мешали (ранили), но новое победило (убило) старое). Препятствующий развитию карается отмщением. Шуты же опять отправили верующих по неправильной дороге. О Ламехе они говорят как о двоеженце, а не о том, что жизнь (жена) пошла по двум направлениям.

Если бы Серафим Саровский точно определил годность дел хотя бы на примере любящей матери, которая работает на трёх работах, чтобы ублажить тунеядку дочь и покупает ей дорогие вещи. Такое доброе дело приносит вред, т.к. из дочери вырас-

тает лентяйка, халявщица. Она Христу не нужна будет. Что она Ему принесёт для строительства Нового Царства? Ему нужно бесконечное обновление. Об этом чётко сказано в Откровении Иоанна, в послании семи Церквям. Обратите внимание на объяснение в брошюре «Зачем живёшь ты, человек?». Не нужны Христу отшельники. Они отказываются от мирской жизни, не хотят ничего делать, познавать, а только молятся о пощаде. Они отошли от требований Христа. Христос их не принимает, и они опять спускаются на землю из расчёта ещё хоть сколько-нибудь пожить энергией людей. Их кости растаскивают по молельным домам, которые строят в честь таких «святых». Поймите, бесцельно ничего нигде не делается. Кто-то велел после смерти просолить своё тело, а теперь люди ходят к его останкам и молятся. Ему это надо тоже.

Крупные деятели, стоящие во главе православия, с экрана телевидения уже высказывают своё мнение о том, что современное православие приходит в упадок и движется к концу. Не так давно по телевидению демонстрировался четырехсерийный документальный фильм о местонахождении Иисуса после распятия на кресте. Некоторые считают, что Он очнулся и ушёл из тех мест, где проповедовал, а умер в глубокой старости. Экспедиция искала Его могилу. Исследования ни к чему не привели. Авторы беседовали со старцами, монахами. В числе опрошенных был и митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл. По его мнению, жил ли Иисус или Его не было вообще, определить сложно. Может быть, в Евангелии собрана народная мудрость. Если и жил Иисус две тысячи лет тому назад, то Его высказывания не могут быть состоятельными в наше время развитой науки.

Митрополит понял, что христианское учение, как оно есть сейчас, идёт к упадку – кончается его эпопея. Большую дань он отдаёт науке и считает, что только она раскрывает нам основные тайны. А существенное Иисус действительно говорил, но наука ни тогда, ни сейчас не дошла до того, что Он знал. Его главные изречения до сих пор учёные не уразумели. Например, что наверху, то и внизу, что всё идёт по подобию. Если мы не знаем, что есть наверху, то надо найти аналог внизу, и тогда откроем тайну верхов.

Учёные не знают, в чём заключается целокупность, иерархическая лестница, в каком виде существует Вселенский Разум, где его складирование, как им пользуются низкоорганизованные и высокоорганизованные творения, почему Всевышний находится внизу и как жизни даёт основание, в каком случае тварное является результатом творения, а в каком – сырьём для Творца; что собой представляет поле делателя, что в каждом виде жизни главенствует и какие законы работают; что есть монолитность, плотность, форма. Почему одинаковые или похожие формы предметов не могут мгновенно общаться между собой на расстоянии, и что нужно для мгновенной передачи. Как при помощи сплочения достигается проводимость от механических соединений до духовных, и когда и чем определяется их временная скорость.

Учёные также не знают, в чём сила тверди и в чём её слабость, в чём она «купается» и как влияет этот Вселенский «океан» на «штучные изделия», когда появляется время, а когда исчезает, в каких измерениях время материально, а в каких нематериально, что такое жизнь в целом и в частности и т.д., и т.д. Всё это надо познавать.

Наука сейчас постепенно открывает тонкий мир. Например, Пётр Гаряев луч лазера заставил светить вертикальными полосками, между которыми была темнота. Цель его заключалась в том, чтобы вывести на свет биочастицы и отделить от них самые крупные. Ещё он обнаружил, что на свет выползают, по его мнению, и неживые частицы. Он так посчитал из-за того, что делит материю на живую и неживую. Как неживая материя чувствует свет? – Никак. Значит, не было там неживого. Люди ошибочно считают, что жизнь на Земле началась с появлением биомассы. До сравнительно недавнего времени считали, что растительность неживая, а оказалось, что не только живая, но и дышит.

Там, где есть движение, есть и творение, т.е. изменение положения, структуры, количества и качества и т.д.

Люди есть тварные творцы, и обладают такой способностью в полной мере, но часто не анализируют это и не понимают, что космический Четвёртый Мир принимает наши желания, создаёт программу для исполнения, а исполняемость в нашем мире зависит от силы желания, конкретности представления (создание чёткого образа), помех, идущих от конкуренции.

Люди создают и совершенствуют технику. Японцы продемонстрировали нам плащ-невидимку, самообучающихся роботов-лошадок, которые накапливают злость. Они поймали определённые излучения от человека и сумели сконцентрировать их на некотором расстоянии от него. Таким образом человек увидел себя со стороны. Ими сделан усилитель мыслей, который считывает вибрации мозга, и безрукий инвалид, при помощи даже не произносимого вслух слова, передвигает «мышку» по экрану монитора в нужном направлении.

Сейчас в Японии запланировали в течение пяти лет создать такого робота, в памяти которого будет огромное количество информации; он сможет общаться с человеком при помощи речи, принимать решения. Его возможности поднимутся выше человеческих, но это очень опасно...

Теперь можно сказать, что мысль материальна, но это тоже односторонние выводы, т.к. на самом деле она есть сплетение энергетического носителя с нематериальной сутью. Суть придаёт энергии качество, это и есть материя.

Гаряев со своими сподвижниками сделал прорыв в неизученную область жизни и нащупал кое-какие её механизмы. Был сделан вывод, что в тонком мире главенствует женское начало. Оно есть ствол, стержень, на котором держится жизнь. В тонком мире сейчас идёт война за её приоритет, а что наверху, то и внизу. Присмотритесь к нашей жизни внимательнее и поймёте, кто сидит в телах и что делает.

Энергия – Царица Мать Небесная. Она же и Мать Господа, Бога, Христа, и всего, что движется. Нет энергии – нет жизни. Она, как я уже сказала, стержень жизни, а глупцы возомнили себя невесть чем, и рубят идущие от Неё сучки, на которых сидят. В дальнейшем мне придётся раскрывать суть высказываний Иисуса и толковать Ветхий Завет. Это сложно для восприятия и не под силу всем. Нужен аналитический, здравомыслящий, философский склад ума. Нужна школа для постепенного познания и понимания, но людям сейчас не до этого. Надо выживать,

вот и выживает, кто как может. Богатый лучше купит «картину» за большие деньги, написанную слонихой, нежели потратится на важное дело.

Ещё много можно говорить об этом для большего понятия, но надо перейти к другой теме.

О РАЗУМНОСТИ ВСЕЛЕННОЙ

Вся Вселенная есть разумный механизм. Чем выше организованность, тем больше рационализма и меньше эмоциональности, тем экономнее расходуется духовная и душевная энергия, тем выше к.п.д.

Солнечная система слаженный механизм, значит, сделанный и запущенный разумом. Он имеет срок годности, т.к. всё, что имеет начало, располагает лимитом времени, удерживающим относительную косность.

Солнце – водородный реактор, и существует почти 15 миллиардов лет из отпущенных ему 19-ти.

Земля имеет универсальную форму в виде шара, движущегося по пространству согласно заданной траектории и имеющего в себе назначение посеять жизнь в просторах Небовыми созданиями, которые захотят уйти в пространство для самостоятельной практики.

Вся Земля живая, и выполняет заданную программу, которая очевидна даже «тугоухим» и «слепым» людям. Надо только размышлять над происходящим и делать правильные выводы, исходя из мною данных характеристик Небес, Господа, Бога, Христа, души, антихриста и др.

Например, 21 августа 2004 года по телевидению на канале «Культура» показали документальный фильм «Акации – убийцы». Краткое содержание таково: в южно-африканской саванне растёт дерево акация. Фермер одного из заповедников заметил, что антилопы, которые дают основную прибыль хозяину, стали умирать по непонятным причинам. К исследованию было подключено большое научное содружество. Выяснили, что виноваты листья акации, которые животные употребляли в пищу, но раньше от этого они не умирали. Учёные выяснили, почему такое произошло. Оказывается, большое поголовье животных стало объедать почти все листья и наносить урон акации. Дерево стало защищать себя увеличением длины шипов и количества танина в листьях в несколько раз, доведя его до смертельной дозы. Во время эксперимента, заключающегося в том, что постепенно обрывались листья только с одного дерева, проводили анализ, и чем меньше оставалось их на деревьях, тем больше становилась концентрация в них танина. К удивлению учёных, в листьях нетронутых акаций, не только расположенных по соседству, а и по всей округе, концентрация танина также повысилась. Учёные недоумевали, и предположили, что между деревьями есть что-то наподобие «телефонной связи», т.е. есть средства взаимной коммуникации. Выходит, растения управляют своими системами защиты и регулируют количество животных.

Кроме внутренней защиты есть и внешняя. Врагами акации являются гусеницы, но они привлекают moskitov, которые откладывают в них яйца. После чего гусеницы становятся нетрудоспособными, а питательных веществ их тела хватает для созревания москита. Во время цветения акации выделяется запах, отталкивающий

москитов от цветков. Живущие на акации муравьи вреда деревьям не приносят. Они во время опасности борются за свою жизнь, таким образом, спасают и акацию.

Только на одном этом примере можно сделать вывод о мыслящей, а не само-течной системе.

Земля залечивает свои раны, нанесённые стихией и бездумными поступками своих детей (людей). Она очищает воду, воздух, излечивает почву, затягивает её раны растительностью. Но она не всесильна. Неразумность, нетерпимость, небрежливость, халваство и другое расшатывает её устои. Численность людей превосходит норму, и она стремится её уменьшить при помощи эпидемий - СПИДа, алкоголизма, наркомании и т.п. Таким образом Земля не только уменьшает численность населения, но и чистит ряды от мусора, и будет это делать до тех пор, пока есть, хотя и убывающий, арсенал возможностей. Но у неё в запасе есть побеждающее оружие. Это крах, разрушение системы. Только люди с золотыми нимбами спасутся после катастрофы, т.к. Новая энергия с информацией для строительства Новых Миров не горит в огне. Таких людей на Земле мало. Через Интернет я даю клич заблудшим и обманутым. «Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных». (Евангелие от Матфея, гл. 24, ст. 24). Не обо всех молю, а только о них. Только они способны откликнуться. Остальные же мне, свидетелю происходящего в Четвёртом Мире, не поверят из-за ошельмованности. Знамения эти налицо. К ним относятся: благодатный огонь, микроточение икон и другое.

О ЧЕТВЁРТОМ МИРЕ

В своих трудах я пишу о ступенчатости человеческого существования и жизни. Человек появился с появлением атома и проходит большой путь своего развития до разнокачественных людей. «Я», сидящее в атоме, имеет программу развития и, в зависимости от условий, строит свой путь. В атоме, как в яйце, есть питание. Атом есть сложная электромагнитная катушка, состоящая из многих осей и роторов. Однокачественные атомы могут объединяться в группу (стаю), и мы это называем, например, железом, золотом и т.д. Сплавы есть насильственные объединения и по воле необходимости сожительство.

По похожему принципу работают и планеты. У многих из них есть электромагнитные поля, ось вращения. У каждой планеты своё задание и необходимая структура поведения. У Меркурия, например, ось вращения строго перпендикулярна орбите. Земля имеет ось вращения и электромагнитную ось. Они не совпадают друг с другом. Земля – лот со 133-мя дополнительными лотами.

Учёные приходят к выводу, что Вселенная состоит из миллиарда миллиардов Вселенных. Мои изречения похожи, но только я говорю, что Вселенная одна, и состоит из огромного количества Вселенских проспектов, каждый возглавляет Всегодное «Я».

Учёные говорят, что Вселенная расхлопывается и схлопывается, и в то же время встали перед таким фактом, что галактики разбегаются с ускорением. Кое-кто уже приходит к выводу о руководящей роли Высшего Разума. Он использует силы и

законы, которые ещё не открыты людьми, а творение из ничего и есть приход в наш грубоматериальный мир того, что существовало в другом измерении и нами не ощущалось до поры создания возможностей.

Сущности Четвёртого Мира тела не имеют, но они так близки к нам, и связаны с нами, что некоторые люди временами наяву видят их и называют духами, призраками, привидениями. Некоторые свидетели таких существ описывают их. Недавно даже сфотографировали одно такое привидение в двери старого замка. По таким отрывочным картинкам трудно судить о том, что это такое, а это жизнь, как я уже говорила, связанная тесными узами с нами. По их желанию строятся наши тела, в которые вмонтированы системы, обеспечивающие самостоятельность в деле добычи пищи, притяжения полов друг к другу для размножения, обучаемости и т.д. Туда же входит и слаженность работы организма. Всё это называется роботом. Он заселяется ведущим, т.е. «Я». Это ходок по жизни. Он переходит из одной формы существования в другую. «Я», которые находятся в наших телах, уже прошли два этапа жизни. Сейчас они посетители Мира Чудес, в котором вы все себя ощущаете. Каждое «Я» приносит с собой в тело многих всадников (Небес, узкопрофильных специалистов, вооружённых информацией). Смотри на поведение новорождённых, мы видим то, что они имеют, говоря нашим языком, врождённые рефлексy. Ребёнок вырастает и набирается опыта, приобретает знания, навыки. Навыки, как уже говорилось, есть приобретённые Небеса, т.е. через тело творится Новое. Небес, пришедших с телом и наработанных в человеческой жизни, много. Все они узкопрофильные, не взаимозаменяемые и разного качества – более высокие и более низкие по сути и по иерархии. Душа формируется в Четвёртом Мире. Она не монолит, а состоит из «Я» - руководителя и целого коллектива специалистов. Самые высокие это Господь, Бог, Христос, Небеса, Ангелы. Все они, кроме Небес, не имеют своего лица. Лицо имеют Их творения. (К творениям относятся и Небеса). В Четвёртом Мире, как я уже сказала, они делятся по рангам. Внешность их разная – одни похожи на людей с золотым нимбом вокруг головы, т.е. с автономной энергией и заложенной в неё различной информацией для построения Новых Миров. Другие в светящихся одеждах. Это хитрые халявщики, живущие за счёт отбора чужой энергии. Третьи не имеют нимба и свечения, покрыты платками. Это безынициативные труженики. В нашем мире посланцы их клана являются простыми работниками, исполнителями однообразного дела. Есть и прислужники. Они обычно в форменной одежде различного вида, это зависит от их службы. Всё перечисленное касается только людской внешности. Каждого, относящегося к своему клану, мы видим и в нашем мире. У безынициативных исполнителей «Я» такого же качества. Посмотрите на людей. При равных условиях обучения в школе одни отличники, другие середняки, третьи двоечники. Их склонности по интересам разные и поступки разные. Возьмите работников медицины. Одни врачи, другие медсёстры, третьи санитары. Образ жизни, одежда санитаря отличается от врача. Не будем рассуждать о современном состоянии общества, где профессор работает дворником. Это требует отдельного анализа. В Четвёртый Мир попадают сущности, народившиеся в теле. Их встречают посланцы и начинают использовать принесённый багаж знаний, умений и т.д. Но в Четвёртый мир приходят и халявщики, выросшие за счёт отбора чужой энергии. Они там не имеют ничего собственного и становятся никому не нужными отшельниками. Им приходится добывать энергию, присосавшись к живущим в нашем мире, завладевать организмами и возить их по

своему хотению. Людям нужны знания (в Евангелии сказано, что свет есть просвещение), это им поможет отказываться от исполнения таких хотений. Но враг силен, не каждый его победит сразу. Жизнь халявщиков, потерявших тело, мучительна. Об этом у меня подробно написано.

Посмотрите на нашу жизнь. Растения привязаны корнями к земле. Они непосредственно из земли берут часть питательных веществ и поэтому обзор у них маленький. Животный мир сделал шаг вперёд в этом отношении. Он передвигается по земле. Носить с собой почву для питания ему громоздко, и поэтому питается растениями и животными. Для такой жизни в их организмы вмонтированы системы убийства и охраны себя. Значит, в их душе живёт и убийца.

В Четвёртом Мире большое разнообразие существ, не имеющих возможность воплотиться по разным причинам. Но многие из них подселяются в тело к основному коллективу души, пытаются захватить власть и верховодить.

В Четвёртом Мире питанием служит энергия, выделяемая жителями Третьего Мира от работы, от любого движения, от эмоций. Это так называемое густое пойло.

Поговорим подробнее о клане, который специализируется на выкачивании энергии от людей при помощи молений. Прежде стоит напомнить о подобии, о том, что наверху, то и внизу. Мы хорошо знаем, что одним из продуктов питания у нас является коровье молоко. Телёнок кормится молоком небольшой промежуток времени, а остальное время корова кормит людей. Она нас видит, но не понимает. Мы же разумнее коровы и можем понять, что нас эксплуатируют. Значит, надо эксплуататору скрыть себя, а мозги «запудрить» сказками. У клана, добывающего энергию для своего пропитания при помощи молений (молящихся) существует целая индустрия. В наш мир они направляют своих посланцев, которые воплощаются и создают целые системы для привлечения людей. Возглавляют их и ведут по своему интересу, т.е. по интересу посланца клана. Если некоторые действуют завуалированно и говорят о Боге Отце, Боге Сыне и о Духе Святом, то Католическая Церковь говорит об этом прямо: Бог Отец, Бог Сын и Папа. Символом для неистово молящихся является крест, который означает жизнь тяжёлую и конец. Шуты смеются над нами и открыто говорят нашими же устами: «несу крест тяжёлый», или «я крест на этом деле поставил». Они заставили поклоняться кресту и неправильным толкованием подняли его невесть на какую высоту, а истину скрыли. Обманутые шутами молящиеся в Четвёртом Мире погибают, т.е. у них нет продолжения жизни после смерти тела. Когда пришёл Иисус с целью просветить людей, первосвященники увидели в Нём врага и пригвоздили к кресту, желая с Ним расправиться окончательно, но когда поняли, что после распятия христианство стало разрастаться, пошли на хитрость и, прикрываясь Христом, стали продолжать своё дело.

Интуитивно люди чувствуют какую-то сверхъестественную силу и обращаются к ней за помощью. Это надо делать изредка, во время отчаяния при помощи восклицания и коротких молитв. Тогда тебя услышит посланный. Нельзя, например, читать молитву Богородице сто пятьдесят раз, т.к. счёт отвлекает от достижения цели. Да и молитва эта несёт только хвалу. Нет там просьбы. Ею питаются халявщики, которые из тонкого мира заставляют людей без конца их хвалить, и ничего не дают молящимся. Иисус предложил молитву «Отче наш». Она является полноценной, т.к. в её содержании есть похвала и просьба. Чтобы молитва Богородице была полноценной,

надо её соединить с молитвой о взыскании погибших. Тогда будет вначале похвала (подача энергии), а потом просьба.

Теперь сделаем небольшой анализ методики клана, который кормится нашими молениями.

Одна знакомая женщина после прочтения принесла мне книгу автора Г.П. Дурасова «Богом данная». В книге авторучкой в некоторых местах подчёркнуты слова о том, что надо много молиться. Значит, это самое главное, что она поняла из этой книги. Я тоже прочитала её. Там пробуждают жалость к женщине, которая с детства стала инвалидом, т.к. ноги согнулись в коленях и лечению не поддавались. Такую судьбу ей напороочил священник во время крещения. Он сказал, что девочка жить будет, а ходить не будет. По этому пророчеству была создана программа исполнения и назначены исполнители из тонкого мира. Далее описывается её трудная жизнь в детстве. В книге всё время подчёркивается её самолюбивый, обидчивый, мстительный характер, недоброжелательность, женоненавистничество, но никто из читателей не обращает на это внимание, т.к. всё это завуалировано рассказами о чудесах, о её молениях. «Я рано пошла, – говорит о себе монахиня, – была бойкая, всё кричала, как было не по мне». Она была самой младшей из восьми детей. Когда недуг окончательно завладел ею, она перестала ходить, а только ползала; то старшие пнут её, то мать поддаст, чтобы не мешала. «А мне обидно», - жаловалась автору книги. Она не умела прощать. О своих обидах не забыла до старости. Вспоминала: «Старшие сёстры наряжаются в кофточки, а я в грязи. Мне против сестёр было обидно... Господи, какая я несчастная», - роптала она. В семье было две Федосьи - так звали мать и её. Отец никогда плохим словом мать не называл, только повторял: «Фенюшка моя, поди, я тебя поцелую». А она без стеснения совести говорила отцу: «У тебя одна Фенюшка счастливая, а другая несчастная. Ты бы лучше меня, несчастную, поцеловал». Во время войны Федосья почти два года скиталась на улице, пока её не подобрала семидесятидвухлетняя монахиня, мать Настасья. Она управляла хором в церкви и каждый день ходила на службу за десять километров от дома. Монахиня вымыла девочку. Расчесала спутанные длинные волосы, одела в чистое белё, приготовила хорошую постель. Так Федосья прожила с ней двадцать лет. У монахини приживалось трудно, так как та требовала дисциплины и порядка, не позволяла без спроса что-то брать. Видно, бесконечная самовольность выводила старого человека из себя, а Федосья не хотела выслушивать её замечания. «А я обидчивая... и говорю: уйду от тебя», - вспоминает Федосья.

Федосья не умела читать, хотя могла бы этому научиться от монахини.

Когда Федосья стала схимонахиней и переехала в свой дом, она стала принимать на излечение от всяких болезней и порчи многих людей. Всем рекомендовала больше молиться, а некоторым назначала читать молитву определённое количество раз. Одному мужчине предложила молиться под печкой.

Схимонахиня осуждала пожилых людей за то, что мало молятся, а веселятся на праздниках: «Подумать только, семидесятилетние платками машут и пляшут. В такое-то время только плясать...»

О соблюдении Заповедей и монашеских правил Макария (так стали звать Федосью после пострижения в монашки) сказала: «Я, во-первых, ничего не нарушаю и небесных стараюсь не обижать, а во-вторых, ставлю себя ниже всех».

И в одном, и в другом случае она не объективна к себе, т.к. Заповеди нарушала. Только что был рассмотрен случай осуждения пожилых женщин за то, что они пляшут. И себя она ставила не ниже других, а выше, и довольна, что к ней идут за помощью и советом. Она с детства завидовала, что сёстры одеваются лучше неё, что ей было обидно.

Она накликала, т.е. наколдовывала, нарекала судьбу человеку. Например, встречалась девушка с парнем из соседней деревни, и сваты уже были у неё, и о свадьбе договорились. Пришла она к матушке за советом (из книги видно, что монахиня не любила женщин). Матушка сказала: «Не выйдешь за этого, жених у тебя будет иной, и из Тёмкино». И повторила несколько раз: «Не выйдешь за этого...». «Как же из Тёмкино, когда сосватано в Паново?» - удивилась девушка. Матушка пропела ей частушку:

Ах, подружка дорогая,
Где же наши трепачи,
Принудиловку работают,
Таскают кирпичи.

Так и случилось. Невесту за кражу двух пудов ржи посадили на год в тюрьму, а жених её за это время женился на другой. Вернувшись из заключения, девушка вскоре вышла замуж за парня из своего села.

У схимонахини большая сила духа (желания), она ощущала своё влияние и пользовалась этим. По собственной воле назначала людям судьбы. Говорила: «Я на кровати сижу, а своё дело веду».

В последние годы жизни схимонахиня очень скудно питалась. Ела чёрные сухари, размоченные в воде. Она не понимала, что истощала себя, убивала свой организм, занималась медленным самоубийством, но всякое самоубийство смертный грех. Такие люди после смерти тела становятся мытарями. Они должны искать себе пропитание на Земле. Люди, верящие в их «святость», ходят к ним на могилки и просят о помощи. Таким образом, в загробной мытарской жизни они начинают питаться энергией поминающих. К некоторым приходит помощь, но система её подачи зависит не от того, к кому пришёл просить, а от большого своего желания. Оно строит систему и механизм осуществления. Иисус понимал это и сказал женщине, страдавшей кровотечением: «Вера твоя спасла тебя». (Евангелие от Матфея, гл. 9, ст. 22)

У Христовых вокруг головы золотой нимб. У остальных же его нет. Описание Макарией приходящей к ней из другого Мира, так называемой «матери божьей», подходит под другое определение. Это сосунья чужой энергии. Она заставляет неистово молиться, но чем дольше молится человек, тем больше энергии он выделяет для такой сущности.

А теперь вникнем в описание Макарией так называемой «царицы небесной»: «Одета в длинное-длинное одеяние голубого цвета, а лицо покрыто. Она, как маков цвет, цветёт. Она весёлая, радостная, наряженная, в цветах, на голове венки». Приходит она и в другой одежде. В последние годы всё реже бывает радостной, чаще очень скорбной, рыдает... «У меня давно не была», - говорит схимонахиня, жалуется, что «царица небесная» стала проходить мимо, только рукой помашет. Схимонахине она

открыто объясняет, что старая силы теряет, что ей нужна замена, а такую молельщицу сейчас стало трудно найти. Когда Макария спросила о том, зачем она оставила её без ног и по просьбе не исцелила, та ответила: «Ты такая и нужна. Другая убежит, а ты не убежишь».

Никто не защищал схимонахиню в то время, когда её грабили, забрали икону Смоленской Божьей Матери. Почему-то Господь не оградил схимонахиню от грабителей, а икона позволила себя украсть.

Макария говорила, что мучений ей досталось больше всех, что умрёт, и не будет на Земле такой великой молельщицы. Некоторые люди переживали больше лишений, но не просили смерти как она. (В книге есть несколько примеров об этом). Она концентрировала свою жизнь на плохом и не оценивала хорошего, сделанного для неё. Ведь двадцать лет она жила в хороших условиях у монахини, после чего заимела хороший дом, всегда были прислуги. Прислуг называли хожанками. Эти женщины приходили на месяц, потом их меняли другие. Больше они не выдерживали её капризный характер. Самой верной была Мария, которая отслужила ей двадцать пять лет. Макария про неё говорила, что та хочет завладеть её домом, не для себя, а для племянницы, которую воспитывала после смерти сестры. Своих же детей у неё не было. Макария не увидела полученного от Марии добра и терпения по отношению к ней, и не поняла, что та заботится не о себе, а о племяннице. Мария, видя, что монахиня слабая и в любое время может умереть, заговорила с ней об оформлении наследства. По мнительности своей, Макария считала, что Мария желает ей смерти, и сказала: «Ты сама первая помрёшь ведь». Мария действительно умерла раньше Макарии.

Что же получила ближе к смерти от своей жизни Макария? – «царица» стала реже посещать её, плакать, откровенно признаваться в том, что ей надо искать другого донора. Под конец наработанные Макарией гадкие сущности окружили её. Они так заматывали, что уже не было сил противостоять им: «Мотаются они мешают, плюют на меня, гляди, в воду (во время моления над ней) чего наплюют, - жаловалась Макария, – они чем-то кидаются... они мне глазки могут засыпать».

«Слепые» молельщики ничего этого не увидели, а на могилку её ходят толпами, не понимая, что Макария заставляет людей нести ей энергию для продолжения жизни в Четвёртом Мире.

Маленькое количество яда лечит, а большое убивает. Всё хорошо в меру. Это относится и к молениям. Неистовые молельщики, как я уже сказала, кормят клан, специализирующийся на добыче энергии для своего пропитания в Четвёртом Мире при помощи отдачи её потребителям.

На Земле всё устроено так, что одно кормится другим. Для этого создаются жертвенники, например, люди выращивают скот и съедают. Души этих животных после смерти тел разрушаются, сущности, находящиеся в теле расходятся по своим зонам, а их «Я» погибает.

Господь Вселенский «понимает» это и «думает» не только о нашем существовании, но и о питании Четвёртого Мира, для которого неистовые молельщики есть жертвенники. Господь их полюбил за самоотверженность. «А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и

молитесь за обижающих вас...» (Евангелие от Матфея, гл. 5, ст. 44). Их души после смерти тела к Христу не идут, а тоже разрушаются. Приведу пример подобия: люди вырастили стадо гусей, а потом его съели вместе с вожаком.

Только Христово Царство даёт бессмертие души. Только праведники, т.е. люди, живущие в демоническом обществе, находят правильный путь к достижению благородной цели. В Новом Завете есть конкретное объяснение. «Это те, которые не осквернились с женами, ибо они девственники...» (Откровение, гл. 14, ст. 4). Здесь говорится не о женщинах и не о том, что с ними не надо вступать в близкие отношения, а о том, что каждый в своей жизни должен иметь девственность, т.е. целую мудрость соблюдения Заповедей Христа, которые есть Непорочное Зачатие в греховодной жизни. (К Заповедям надо подходить осознанно. Об этом сказано выше).

Вы спрашиваете, почему в моей книге не отражено почитание православными христианами Владычицы нашей Пресвятой Богородицы Девы Марии Матери Господа нашего Иисуса Христа Сына Божия? Ибо Сам Господь Иисус Христос говорил монахине Лусии, что Он хочет распространить культ почитания Пренепорочного сердца Матери Его наряду с почитанием Его Божественного сердца.

Теперь, я думаю, станет понятно, кто являлся трём пастушкам в Португалии и морочил им голову смесью несуразиц. Пресвятая Богородица не имеет Своего лица, но Она не только Богородица, но и родительница всего. Мы есть Её явления, и все Её творения есть Её лицо. Выше об этом сказано подробнее. «Дева» означает целостность плана осуществления женщиной по продолжению рода человеческого. Это целомудрие, т.е. целая мудрость, заключающаяся в том, как найти мужчину, привлечь его к себе, как стать его женой, как строить с ним отношения, чтобы он обеспечивал её и детей необходимым для жизни.

Мужчины мне говорят, что пока идёт выбор для женитьбы, многие девушки кажутся хорошими, а потом, после свадьбы, неузнаваемо меняются в худшую сторону. Я им отвечаю: «У них не было целой мудрости. Их мудрости хватило только для завлечения».

Я уже говорила, что шуты и другие халявщики из четвёртого Мира метят себя чем-то. Выше я приводила пример высказываний о том, что они чёрное монашество, чёрные слуги Апокалипсиса. Здесь их метка в том, что явление так называемой «матери божьей» всегда было тринадцатого числа. Она знала, что у людей число 13 означает недоброе. Там не было Иисуса, а был халявщик. Иисус в Четвёртом Мире имеет огромный нимб. Он целиком окутан нимбом. Без нимба Он не явится никому. Все безнимбовые прихожане к нам не Христовы. Цель этой прихожанки была забрать души детей для своего постоянного пристрастия появляться в нашем Мире то тут, то там под разными личинами. Она их насильственно заколдовала на смерть тела, а Лусию послала в монастырь на работу (на моление) для своего пропитания.

Привожу отрывок моей беседы с Марией, матерью Иисуса.

- Мария, мать Иисуса, что Ты скажешь мне и людям?

- Признай Меня как постоянную мученицу, и закон (был) не писан для Меня. Я его не чтитала и законные дела не делала, потому что не понимала Своих обязанностей по отношению Иисуса. Ведь Он закончил Свою жизнь в Назарете из-за скончины отца Своего Гавриила и ушёл в Палестину за новым ведущим по странам, на просторах которых познавал мудрость человеческую, и захлестнула Его непройденная дорога.

Она манила Его в даль. На стороне этой Он познал Свою силу в знаниях и понял Свою значимость. Открыл закон, стоящий у всех людей. Он закон этот просто устранил от вас. Он в том, что соринки не пригодны для глобальных действий. Вы есть соринки, летящие по воле волн, на спрос и на погибель. Серый и синий цвет их приголубил. Тоска там и зависть уступают серьёзному разглашению системы Нагорной проповеди. Измени троицу и загорится приветствие нашего начала. Скорее пристрой Меня к Закону твоему, а то беззаконие Моё по-моисеевски загромодило Меня всякой непременной атрибутикой прошлой и настоящей. В ней нет Меня, а есть образ смутный и скользкий. Я не дева и не пресвятая богородица единственная, а всего лишь мать Иисуса, и за прозвищем таким у Меня ничего нет такого, что отличало (бы) Меня от рожениц других. Самое главное то, что вы сказники произвольные, что хотите, то и присваиваете нам, ушедшим в Мир иной. Не Я в ваших сказках сижу, а образ, созданный по мотивам желаний ваших. Образ славится вами и силу имеет, от вас идущую. Я же не образ, а настоящий сгусток тройной закрутки в зените славы своей хорошей и плохой. Ни закон, ни что другое не спасёт Меня ото лжи про Меня; только твои слова, людям сказанные реабилитируют Меня, и стану Я настоящей, а не выдуманной. Спасай Меня от тяжести ноши такой. Объяви Меня скорее.

- Что есть тройная закрутка?

- Одно есть старт, другое – деяние, третье – результат.

- В Христианстве много икон Божией Матери. Например, Тихвинская, Владимирская, Казанская и др. Кто они, если не Ты?

- Все они свои способности несут к вам и помогают тому, кто просьбой даёт им энергию для исполнения ваших желаний, а сами радуются оказанному им вниманию. Они не я, Мария, а сказнические пройдохи в ваш Мир. Их много, и все они заколдованы своими хозяевами, и несут их задание по воле назидателя. Их нанимают пристрастные пускачи к себе на работу и спрашивают результат.

- Что ещё заколдовано?

- В жизни заколдовано всё Небесами. Они несут информацию для исполнения. Вся Вселенная не свободна от информации, от загрузки и от трибуны. Она есть спорщик и законник. Стоит этот тандем на дороге строительства Нового Господнего произведения.

В моих книгах противоречий нет. Всё объяснимо. Думаю, пока достаточно написано для начала размышлений.

Я написала, что священники взяли ключи от рая, а сами туда не войдут. Точно такого в Евангелии нет. Это был мой пересказ сути. В Евангелии сказано: «Горе вам, законникам, что вы взяли ключи разумения: сами не вошли и входящим воспрепятствовали» (Евангелие от Луки, гл. 11, ст. 52).

Послесловие

Много внимания Вы уделяете пророкам, но они чаще всего планируют плохое будущее.

Есть люди с сильным медиумом. Часто они накликают беду, дают вредные пророчества, таким образом, вмешиваются в стройный ход истории и направляют жизнь в ненужное, отрицательно влияющее русло. Такие пророчества надо разрушать неверием в плохой исход и создавать чёткие представления об их разруше-

нии. Надо прекратить верить пророкам и изъять их катастрофические предсказания из истории при помощи объяснений людям и, таким образом, направить их мысли в правильное русло.

Россия выиграла войну с фашистами благодаря заклинанию: «Смерть фашистским оккупантам! Победа будет за нами!» Это печаталось в газетах и ежедневно повторялось по радио большое количество раз.

Сейчас террористы имеют большое желание разрушить цивилизованный мир. Средства массовой информации очень подробно объясняют и показывают катастрофические последствия террора, что создателей террора ещё больше подстрекает. Они не только планируют (представляют), но и создают сложную разрушительную систему, а у государств нет сплочённости, общего плана противодействия, и пока его не будет, не будет и победы.

Наступает время, когда должна прийти не новая религия, а такие открытия и знания, от которых поблекнут все прежние представления и толкования.

«Итак, если скажут вам: вот, Он в пустыне, - не выходите; вот, Он в потаенных комнатах, - не верьте; ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого...» (Евангелие от Матфея, гл. 24, ст. 26, 27).

Люди ждут второго пришествия Христа. По их мнению, Он должен появиться на небесах, сидящий на облаке. Такое прямолинейное понимание уводит от истины. Люди представляют это по меркам нашего земного видения и неправильно понимают суть. «То, прихода чего вы ожидали, уже пришло, но вы не узнали его» (Евангелие от Фомы, 56). Ждём второго пришествия Христа, а Он уже с нами.

Складированный Разум есть Вселенская Книга Жизни (информация, т.е. Небеса, облачённые энергией) и называется потенциальной энергией, которая находится во всех её точках от малых до великих скоплений в виде галактик.

Построение Вселенной нескончаемо и заколдовано программой, от которой идёт всё. В галактических системах человечество строит новые Небеса при помощи системы Христа и превращает в потенциальную энергию, увеличивая, таким образом, Вселенскую Книгу Жизни. Сын человеческий есть творение человечества, которое откроет при помощи науки и техники строение других миров, и люди узнают то, что знаю я сейчас.

Читайте мои труды. Если примете заложенные там Знания, то посмотрите на всё другим взглядом, увидите второе пришествие Христа, покаетесь и пойдёте в Его бессмертное Царство. Не дожидайтесь, пока это откроет наука, тогда не останется времени для покаяния, т.к. человечество перестанет существовать.

Камень, который отвергают современные толкователи, станет главою угла. «Потому сказываю вам, что отнимется от вас Царство Божие и дано будет народу, приносящему плоды его. И тот, кто упадет на этот камень, разобьётся; а на кого он упадет, того раздавит. И, слышав притчи Его, первосвященники и фарисеи поняли, что Он о них говорит» (Евангелие от Матфея, гл. 21, ст. 43-45).

С уважением,

Хрусталёва Валентина Анисимовна